



宣酒6

小窖酿造更绵柔

纪念五四运动100周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山出席 王沪宁主持

新华社北京4月30日电 纪念五四运动100周年大会30日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调，五四运动以来的100年，是中国青年一代又一代接续奋斗、凯歌前行的100年，是中国青年用青春之我创造青春之中国、青春之民族的100年。新时代中国青年运动的主题，新时代中国青年运动的方向，新时代中国青年的使命，就是坚持中国共产党领导，同人民一道，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席大会。

人民大会堂大堂气氛庄严肃穆。主席台上方悬挂着“纪念五四运动100周年大会”会标，后幕正中是“1919-2019”的红色字样，10面红旗分列两侧。大礼堂二楼眺台悬挂标语：“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，发扬伟大五四精神，坚持新时代中国青年运动正确方向，奋力谱写实现中华民族伟大复兴中国梦的壮丽青春篇章！”

大会开始前，全场高唱《我和我的祖国》、《没有共产党就没有新中国》、《光荣啊，中国共青团》、《歌唱祖国》等歌曲，会场洋溢着澎湃的青春热情。

当习近平等领导同志进入会场，全场起立，热烈鼓掌。

上午10时30分，大会开始。全体起立，高唱国歌。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他表示，今年是五四运动100周年，也是中华人民共和国成立70周年。在这个具有特殊意义的历史时刻，我们在这里隆重集会，缅怀五四先驱崇高的爱国情怀和革命精神，总结党和人民

探索实现民族复兴道路的宝贵经验，这对发扬五四精神，激励全党全国各族人民特别是新时代中国青年为全面建成小康社会、加快建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，具有十分重大的意义。

习近平强调，五四运动，爆发于民族危难之际，是一场以先进青年知识分子为先锋、广大人民群众参加的彻底反帝反封建的伟大爱国革命运动，是一场中国人民为拯救民族危亡、捍卫民族尊严、凝聚民族力量而掀起的伟大社会革命运动，是一场传播新思想新文化新知识的伟大思想启蒙运动和新文化运动，以磅礴之力鼓动了中国人民和中华民族实现民族复兴的志向和信心。

习近平指出，五四运动，以彻底反帝反封建的革命性、追求救国强国真理的进步性、各族各界群众积极参与的广泛性，推动了中国社会进步，促进了马克思主义在中国的传播，促进了马克思主义同中国工人运动的结合，为中国共产党成立做了思想上干部上的准备，为新的革命力量、革命文化、革命斗争登上历史舞台创造了条件，是中国旧民主主义革命走向新民主主义革命的转折点，在近代以来中华民族追求民族独立和发展进步的历史进程中具有里程碑意义。

习近平强调，五四运动以全民族的力量高举爱国主义的伟大旗帜。五四运动，孕育了以爱国、进步、民主、科学为主要内容的伟大五四精神，其核心是爱国主义精神。爱国主义是我们民族精神的核心，是中华民族团结奋斗、自强不息的精神纽带。历史深刻表明，爱国主义自古就流淌在中华民族血脉之中，去不掉，打不破，灭不了，是中国人民和中华民族维护民族独立和民族尊严的强大精神动力，只要高举爱国主义的伟大旗帜，中国人民和中华民族就能在改造中国、改造世界的拼搏中迸发出排山

倒海的历史伟力。

习近平指出，五四运动以全民族的行动激发了追求真理、追求进步的伟大觉醒。经过五四运动洗礼，越来越多中国先进分子集合在马克思主义旗帜下，1921年中国共产党宣告正式成立，中国历史掀开了崭新一页。历史深刻表明，有了马克思主义，有了中国共产党领导，有了中国人民和中华民族的伟大觉醒，中国人民和中华民族追求真理、追求进步的潮流从此就是任何人都阻挡不了的。

习近平强调，五四运动以全民族的搏击培育了永久奋斗的伟大传统。通过五四运动，中国青年发现了自己的力量，中国人民和中华民族发现了自己的力量。中国人民和中华民族从斗争实践中懂得，中国社会发展，中华民族振兴，中国人民幸福，必须依靠自己的英勇奋斗来实现，没有人会恩赐给我们一个光明的中国。历史深刻表明，只要中国人民和中华民族勇于为改变自己的命运而奋斗牺牲，我们的国家就一定能够走向富强，我们的民族就一定能够实现伟大复兴。

习近平指出，青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年。新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期，既面临着难得的建功立业的人生际遇，也面临着“天将降大任于斯人”的时代使命。新时代中国青年要继续发扬五四精神，以实现中华民族伟大复兴为己任，不辜负党的期望、人民期待、民族重托，不辜负我们这个伟大时代。

习近平对新时代中国青年提出6点要求。一是要树立远大理想，树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对中华民族伟大复兴中国梦的信心，到新时代新天地中去，让青春在创新创造中闪光。二是要热爱伟大祖

国，听党话、跟党走，胸怀忧国忧民之心、爱国爱民之情，以一生的真情投入、一辈子的顽强奋斗来体现爱国主义情怀，让爱国主义的伟大旗帜始终在心中高高飘扬。三是要担当时代责任，让青春在新时代改革开放的广阔天地中绽放，让人生在实现中国梦的奋进追逐中展现出勇敢奔跑的英姿，努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。四是要勇于砥砺奋斗，勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，在劈波斩浪中开拓前进，在披荆斩棘中开辟天地，在攻坚克难中创造业绩，用青春和汗水创造出让世界刮目相看的新奇迹。五是要练就过硬本领，增强学习紧迫感，努力学习马克思主义立场观点方法，努力掌握科学文化知识和专业技能，努力提高人文素养，以真才实学服务人民，以创新创造贡献国家。六是要锤炼品德修为，自觉树立和践行社会主义核心价值观，明大德、守公德、严私德，追求更有高度、更有境界、更有品位的人生，让清风正气、蓬勃朝气遍布全社会。

习近平强调，中国共产党立志于中华民族千秋伟业，必须始终代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年，用极大力量做好青年工作，确保党的事业薪火相传，确保中华民族永续发展。把青年一代培养造就成德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，是全党的共同政治责任。各级党委和政府、各级领导干部以及全社会都要充分信任青年、热情关心青年、严格要求青年，关注青年愿望、帮助青年发展、支持青年创业，做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。要主动走近青年、倾听青年，真情关心青年、关爱青年，悉心教育青年、引导青年，尊重青年天性，照顾青年特点，关注青年所思、所忧、所盼，积极为青年创造人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的展

展条件，为青年取得的成就和成绩点赞、喝彩，让青年英雄成为驱动中华民族加速迈向伟大复兴的蓬勃力量。

习近平指出，共青团要毫不动摇坚持党的领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，坚持把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务，认真履行引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的职责，团结带领新时代中国青年在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中不断开拓创新、奋发有为。一切党政机关、企事业单位、人民解放军和武警部队，各人民团体和社会团体，广大城乡基层党组织，各新经济组织和新社会组织，都要关心青年成长、支持青年发展，给予青年更多机会，更好发挥青年作用。

王沪宁在主持大会时表示，习近平总书记的重要讲话，深切关怀了五四先驱崇高的爱国情怀和革命精神，高度评价了五四运动的历史意义，明确提出了新时代发扬五四精神的重要要求，深情寄语当代青年。我们要认真学习领会、抓好贯彻落实，在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟征程中，不断谱写无愧于前辈、无愧于时代、无愧于人民的壮丽篇章。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席，以及中央军委委员出席大会。

中央党政军群各部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，首都各界群众和青年代表等3000多人参加大会。

陶方启在市委统一战线工作领导小组会议上强调

切实担负新时代统战工作新使命 不断开创我市统战工作新局面

本报讯 4月30日上午，市委统一战线工作领导小组会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想和关于宗教工作的重要论述，认真贯彻落实中央重大决策部署和省委工作安排，研究部署当前和今后一个时期全市统一战线重点工作。市委书记、市委统一战线工作领导小组组长陶方启主持会议并讲话，市委常委、统战部长张黎勇，副市长、市公安局局长田扬畅出席会议。市委统一战线工作领导小组成员、市直有关单位主要负责人参加会议。

会议传达了学习了省委统一战线工作领导小组有关会议精神，通报了2018年度全市统一战线有关工作情况，讨论并原则通过了《领导小组成员单位职责》和《统一战线有关工作实施方案》。

陶方启在讲话中指出，统一战线是党的事业取得胜利的重要法宝，新时代统战工作任务重、责任大，必须高度重视。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要论述，牢牢把握统战工作的方法原则，统筹抓好统战各领域工作，不断提升多党合作水平，抓好新的社会阶层人士统战工作，助推非

公经济加快发展，全面落实新时代统战工作各项任务，不断把统一战线巩固发展好、把统战工作持续开展好。

陶方启强调，各级各部门要提高政治站位，充分认识统战工作的特殊重要性，系统推进统一战线工作，抓好突出问题整改。要切实加强统战理论和有关政策法规等知识的学习，不断提高统战工作能力，以更加有力的举措、更加务实的作风、高标准严要求做好新形势下统战工作，不断开创我市统战工作新局面。

张黎勇、田扬畅就有关工作落实提出具体要求。（本报记者 利成志）

我市5月起基本养老保险单位缴费比例降至16%

本报讯 从2019年5月1日起，我市将全面落实国家和省降低社会保险费率政策。主要内容有：一是城镇职工基本养老保险单位（含企业和机关事业单位）缴费比例降至16%。参保单位已按调整前费率缴纳2019年5月1日后养老保险费的，将重新进行结算。二是继续阶段性降低失业保险和工伤保险费率，延长至2020年4月30日。三是调整社保缴费基数政策。以城镇非私营单位和城镇私营单位就业人员平均工资加权计算的全口径城镇单位就业人员平均工资作为核定职工缴费基数上下限的指标。个体工商户和灵活就业人员参加养老保险，可在全口径

城镇单位就业人员平均工资的60%至300%范围内选择适当的缴费基数。四是推进企业职工养老保险基金省级统筹。

降低费率后，将减轻企业社保缴费的负担，有利于增强企业活力。同时，参保缴费“门槛”下降，有利于提高企业和职工的参保积极性，将更多的职工纳入到职工养老保险制度中来，形成企业发展与养老保险制度发展的良性循环。据初步测算，此次降低费率后，将惠及我市7535户企业参保单位，预计2019年当年可减轻单位养老、失业和工伤三项社保缴费负担2.2亿元。（本报记者）

我市部署开展“两江一湖”“砂霸”专项整治行动

扫黑除恶进行时

本报讯 为落实扫黑除恶专项斗争“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的部署，近日我市结合实际，决定开展为期一年的“两江一湖”“砂霸”专项整治行动。

专项行动坚持“什么问题突出，就整治什么问题；哪里有问题，就在哪里整治”的原则要求，在前一阶段打击非法采砂专项整治行动的基础上，针对我市境内青弋江、水阳江流域和南湖湖范围“砂霸”违法违规采砂，侵占自然资源，破坏生态环境的乱象，开展集中专项整治，确保我市水清岸绿，服务“长江大保护”，维护公平的市场环境

和安定的社会环境。整治内容包括三项：开采环节整治，对开采地点现场巡查检查，对非法开采点的机具设备一律依法查封、依法扣押、依法收缴、依法销毁，没收违法所得，取缔非法开采。对涉嫌违法犯罪的，一律依法办。对合法开采点不按规定开采的，一律限期规范；运输环节整治，对运输车辆加强途中核查查，对偷运车辆和人员，依法处置；销售环节整治，对建筑工地、混凝土搅拌企业等需求方强化引导，制止、杜绝采购不合法来源的砂石，挤压非法利益空间。

实施步骤分为四步：调查摸底，各县市区主管部门，加大现场巡查检查，摸清底数，登记造册，加大调查取证力

度，梳理、核实、移送违法犯罪线索。广泛发动群众，积极检举揭发，畅通案件线索来源渠道；专案攻坚，对非法采矿构成犯罪的，公安司法机关会同相关职能部门，组建工作专班，专人负责，及时查清事实，依据法律和相关政策要求，坚决予以处理；一案三查，对整治查获的案件，逐案过筛，严查查实。既查案件本身问题，查案件背后“关系网”、“保护伞”问题，又查党委政府主体责任、有关部门监管责任落实情况；规范管理，针对存在问题，主管监管部门建立完善监督管理机制，采取源头治理、系统治理，举一反三，防微杜渐。创新管理方法手段，既打击非法采砂，又保障正常市场供应。（本报记者 刘畅）

有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱

扫黑除恶举报电话：0563-8372361、3019938或110

宣城金盾防火设备有限公司
XUANCHENG JINDUN FIRE FIGHTING EQUIPMENT CO.,LTD

隐患险于明火 防范胜于救灾

网址：www.xc-jindunfire.com
地址：安徽省宣城市郎溪县十字工业园
电话：0563-7880265/7886333/7889558/13865338388